



В Смоленской области перед судом предстанет сотрудник контрольно-ревизионного отдела управления внутренних дел

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника контрольно-ревизионного отдела управления внутренних дел по Смоленской области, обвиняемого в присвоении и растрате чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения (ч.3 ст.160 УК РФ) и использовании заведомо подложного документа (ч.3 ст.327 УК РФ). Следствием установлено, что в 2007 году обвиняемый поехал в служебную командировку для проведения ревизии одного из подразделений, получив денежные средства в размере более 10 тыс. рублей. Вернувшись, обвиняемый составил авансовый отчет, указав, что полностью истратил командировочные. В подтверждение этого им были представлены фиктивные документы. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511061>